

星闻



汤唯周迅出演《建党伟业》 继《建党伟业》公布了刘烨、陈坤等超强演员阵容之后,汤唯也将加入该片,而另外一位华语影坛一线花旦周迅也确定加盟该片。据了解,在完成了《建党伟业》和《武侠》的拍摄之后,汤唯加入张艺谋《金陵十三钗》的可能性也很大,汤唯将成为今年下半年至明年风头最劲的女明星。

服务城镇居民生活 安徽移动家信通推出 全省电费信息查询服务

2010年7月1日-2010年11月30日业务体验期间免收业务点播和订制信息费

家信通-全省电费信息查询业务提供12580电话和短信两种服务方式,业务订制和退订自由

12580电话点播和订退业务方式

- 点播业务: 省内移动客户拨打12580, 可进行账户欠费信息的点播查询。
- 订退业务: 省内移动客户拨打12580, 可进行家信通-电费信息业务的订制或退订。

短信点播和订退业务方式

- 点播业务: 省内移动客户发短信“CX 供电协议号”到106586665, 可进行账户欠费信息的点播查询。
- 订退业务: 省内移动客户发短信“DZ 供电协议号”到106586665, 可实现家信通-全省电费信息业务定制; 取消订制可发送TD到106586665。
- 详情敬请垂询12580 注: 本业务目前仅限安徽省市用户使用。



肥温 恋爱啦



伦敦当地时间8月30日,奥斯卡影后凯特·温斯莱特与新男友英国男模路易斯·杜勒当街拥吻。凯特·温斯莱特离婚

4个月即搭上这位新欢,两人似乎正处于“热恋期”,十分高调地让狗仔拍摄。



今晚左岸影城 我们一起“入梦”

星报讯(实习生王鑫 记者吴笑文)《盗梦空间》昨日上映,该片讲述了以莱昂纳多·迪卡普里奥饰演的科布为首的盗梦小组进入一名“富二代”的意识中盗取机密的惊险故事。本报影迷团将联合左岸电影院推出优惠看片活动,凡是影迷团成员都可以在9月2日20点花25元观看这部电影。

赶快加入星报影迷团,和我们一起“入梦”吧,只要拨打电话0551-5223805报名或加入影迷群90930070,成为影迷团一员,就可以花25元看到这部“继《黑客帝国》之后最伟大的科幻片”。名额有限,报名从速。

苏永康现身合肥 想说爱你,真的好难!

星报讯(王鑫 记者吴笑文)8月31日夜,苏永康现身合肥seven pub 酒吧,为合肥的歌迷带来精彩的演出,但遗憾的是,苏永康拒绝接受媒体的采访。

当晚,酒吧内聚集了大批歌迷,气氛异常热烈。苏永康随后以一身简单休闲打扮出现在酒吧,当唱到《爱一个人好难》时,歌迷纷纷跟唱。但是苏永康面对媒体的态度让人不甚满意,在采访前,苏的经纪人就要求媒体列出采访提纲,规定采访范围,随后更是索性取消了媒体的采访,同行的记者们不得不感叹“想说爱你还真的好难”。

落选议员讽刺容祖儿 她有什么资格发表言论

据报道,日前容祖儿叫大家勿因港人在菲律宾遇难而发起炒菲佣热,落选议员林依丽接受访问时竟不屑地说:“她有什么资格发表言论啊?这些小歌星,不是说小看她,歌星就去唱她的歌吧。”出位言论片段在网上流传后,除了惹来网民不满,容祖儿好友何韵诗、填词人黄伟文都在微博留言力撑。

何韵诗笑说:“我觉得虽然是针对祖儿,其实是针对我们,如果祖儿是小歌星,那我们更是小歌星。(是不是觉得贬低了你们?)很清楚,唱歌这种卖艺的戏子不可以响应时事。”黄耀明认为对方在这个时间,这样说是挑起歧视,所以想送何韵诗的《明日张胆》给对方。

贾静雯不满“共同监护” 他有什么资格照顾梧桐妹

贾静雯和孙志浩的争女官司31日裁定,台北地方法院判定两人共同拥有女儿梧桐妹的监护权,不过父亲孙志浩是主要监护人。贾静雯对此判决相当不服,当晚便透过律师发表声明,表示将提出抗告。

贾静雯指出2009年9月在美国打官司时,美国法院认定她是梧桐妹的主要照顾者,并且指孙志浩带小孩到美国隐匿是违法行为,因此她才得以带梧桐妹返回台北,并让母女俩相处至今。贾静雯表示,美国法院的判决对于被剥夺亲权的她来说十分重要。

然而台北法院却认为,孙志浩因为可以带梧桐妹到美国念书,有较好的教育计划。贾静雯在声明稿中也指出:“梧桐妹出生在台湾,生活在台湾、上海,如果不是被孙志浩刻意不法带往美国隐匿,根本不会跟美国有任何关联,台北地院竟裁定让梧桐妹到美国就学,岂非变相鼓励大家偷偷把小孩带走,先抢先赢的违法行为?”

贾静雯也认为,共同监护好像做到表面上的公平,但国际间及欧美先进国家早已针对心理学实证研究,共同监护反而会对于子女之身心发展造成甚为不利之影响,台北地方法院竟裁定以台美两地共同监护,显然没有顾及子女最佳利益。台北法院忽略这些要件的判决,她感叹“实令人遗憾!”



9月8日下午16点,快乐男生魏晨携全新国语大碟《千方百计》做客百大乐普生商厦,快乐男生魏晨“千方百计”将为残障孩童带去更多关怀并进行助残爱心签售。行动从自己做起,把我们的微笑化成爱的向日葵,照亮他们的心扉,献出自己的一片爱心。

“秋·香”飘逸新登场 “千方百计”献爱心

在“秋·香”飘逸的初秋,百大乐普生商厦将为您全新打造属于自己的秋裳装备! 9月3日-13日,百大乐普生隆重推出秋品登场第一波——“秋·香”活动,穿着类满

200立减80/60,夏品集结低至2折。特别企划购少淑、休闲满额加赠魏晨全新国语大碟《千方百计》CD和精美礼品,针对VIP会员购物满额加赠《午夜深情》温情话剧门票一

张。数量有限,不容错过哦! 届时少淑女装、时尚女鞋、青春休闲、名媛女装、绅士男装、运动名品等近千款新品轮番登场,要你“好看”! 另外,璀璨珠宝满1000立减500,满额再加送好礼。活动期间双休日幸运90分购物只花一半钱,等你来中奖! 刘诚